
生活の足を考える会が産業まつりで実施したアンケート結果について 

 

アンケート実施日：令和元年 11 月 10 日（日）武豊町産業まつり内 

アンケート回収数：200 枚 

アンケート設問：（以下のとおり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料５ 



アンケート集計結果 

 

問１．ゆめころんをご存知ですか        問２．ダイヤとルートの見直しを知っていますか 

 

 

問３．７０歳以上・６５歳以上の運転免許証の    

自主返納者への無料乗車券交付事業を 

知っているか               問４．ゆめころんにどの程度乗っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（問４で乗ったことがあると回答した人）  （問４で乗ったことがないと回答した人） 

問５．バスに乗った理由           問６．バスに乗ったことがない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

197人, 

99%

2人, 1%

知っている

知らない

127人, 

65%

69人, 35%
知っている

知らない

132人, 

68%

62人, 32%

知っている

知らない

102人, 

52%

54人, 27%

33人, 17%

7人, 4%
0人, 0%

乗ってない

１回

1～2回／月

1～2回／週

ほぼ毎日

12人, 15%
0人, 0%

1人, 1%

36人, 44%

32人, 40%
病院

通学

通勤

レジャー

その他

95人, 79%

0人, 0%

21人, 17%
5人, 4%

車があるから

面倒だから

利用し難い

乗り方がわか

らない



問７．利用しにくい点はどこですか 

 
問８．回答者の年代 

  
 

自由回答意見 

バス停を増やす× 7 

コースをもう少し考えて 

他の市町を参考にして短いルートでより早く目的地

に到達出来る工夫を 

最終がもう１本あると良い×2 

家の近くにバス停を作ってほしい ×3 

病院も大切ですが、買い物用のバスもお願いします 

本数を増やす ×11 

団塊の世代が７５歳を迎えるまで続けて下さい。 

免許を返納したら乗りたいと思います 

以前走っていたルートを今は走っていない又走って

欲しい 

駅方面へ行くのに反対周りがあると良い× 4 

役場や買い物に直接タクシーを利用できるように 

子供がバスが好きなので乗せてあげたい 

ルートや内容を知らないもっと広報した方が良い 

帰りのバスが無い 

バス停の位置や待合場の工夫例えば半田のイオン

のようにお店の前をステーションにする 
 

運行時間を８時くらいまでにして欲しい× 2 

バス内は BGM があればよい 

バスを小型にして街はずれでも利用できるように 

病院通いが多いので病院近くにバス停を 

高齢になり運転が不安、 

5 分くらいで行けるところがバスだと２時間かかる 

車に乗れなくなったら利用する×3 

役場乗り換えが面倒 

バスのルートが変わって家の前を通るので乗ってみたい 

武豊の観光をアピールすると町外の人の利用も増える 

ルートを増やす 

コミュバスは人との交流、思いやりに溢れて素晴らしい 

上ケのあたりにバス停が欲しい 

地域交流センター直行バスが欲しい、冨貴経由は時間が 

もったいない 

近い将来利用します 

乗り場時間の表を作って欲しい 

町民会館のイベントとコラボするとよい 

割引回数券があると良い×2 

学生の定期があったらよい  

66人, 31%

18人, 9%
55人, 26%

55人, 26%

2人, 1% 3人, 1%

5人, 2%
9人, 4%

近くにバス停が無い

行きたいところにバス停が無い

１周する時間が長い

片方向で不便

身体が不自由なので

運賃払うのが嫌だ

定期券が無い

その他

5人, 4%

1人, 1%

6人, 5%

11人, 10%

11人, 9%

31人, 27%

44人, 38%

7人, 6%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代


